
Alle Bücher in moderner Antiqua-Schrift, gedruckt auf 90g 
Glanzpapier in Broschur-Bindung ( „Paperback“)!

(Sofern nicht anders angegeben)

Quellensammlung zur indo-ger-
manischen Tradition im 

SS-Ahnenerbe 
Artikel und Kurzbiographien 
von bekannten und weniger 
bekannten Forschern aus dem 
Umfeld des Amtes Ahnener-
be. U.a. R. Till, V. Christian, A. 
Bohmers, H. Schleif, H. Bauer, 
W. Müller, W. Sievers, G. Trath-
nigg, P. v. Lützelburg. 
      ca. 152 Seiten,  Abb., Broschur 

Richard Suchenwirth 
Die Germanen 

Von der Bronzezeit bis zur Völkerwanderung

Edmund Weber 
Kleine Runenkunde 

Ursprung - Verbreitung - Bedeutung

14,90 €
Parzifal Versand 2017

Dennis Krüger (Hrsg.)
Indogermanisches Erbe 

& 3. Reich - Bd. 2

Dennis Krüger

Das Okkulte 3. Reich
SS-Forschungen zwischen 

Germanenkunde,
 Okkultwissenschaften & 

Geheimwaffentechnologie 
Eine umfangreiche Spurensuche. 
352 Seiten, zahlr. Abb., Broschur. 
CD-Rom Das Okkulte 3. 
Reich - PDF:  9,90 €
Zusätzlich über 80 Artikel, 
Bücher, Rezensionen u.a.

Im Rahmen der deutsch-
italienischen Gesellschaft 
referiert Evola 1938 über die 
arische Lehre des heiligen 
Kampfes, das Mysterium 
des Grals und die Waffen 
des geheimen Krieges, es 
entwickelt sich eine bis heu-
te weitgehend unbekannte 
Zusammenarbeit zwischen 
Evola und der SS. 

84 Seiten, Abb., Broschur

Julius Evola - 
im Schatten der SS 

Vortragsreihe in 
Deutschland 1938

Mit diesem Grundriß ebnete 
Evola der Mussolini-Regie-
rung den Weg für eine eigene 
Rassenlehre, die sich in vielen 
Punkten von der nationalso-
zialistischen Auffassung der 
Rasse unterschied - zugleich 
schuf der italienische Autor 
damit ein bemerkenswertes 
Zeitdokument, das Rasse 
insbesondere in metaphysi-
schem Sinne begreift. 

228 Seiten, mehrere Abb., 
Broschur 

14,90 €

Julius Evola
Grundrisse der faschistischen 

Rassenlehre

Julius Evola
Philosoph zwischen 

Tradition & Moderne
Einführung und Aufsätze 

1932-1973

Heinrich Pudor
Die internationalen 

Beziehungen der 
Hochfinanz

Auf dem Weg zur 
Neuen Weltordnung

Wirken, Ursprung & 
Identität der Mächte 
hinter den Kulissen

Rechtsterrorismus 
& Geheimdienst
Der inszenierte Terror 

der NSU und 
seine Hintergründe

Das epochale Werk des bedeuten-
den Symbol- und Frühgeschichts-
forschers in zwei Bänden: Bd. 1: 
Einführung / Urgeschichte der 
Rassen / Die Urheimat der Nor-
dischen Rasse / Die Auswande-
rung der Nordischen Rasse. 216 
Seiten, Bildtafeln
Bd. 2: Des heilige Jahr / Die Ur-
geschichte der Sprache & Schrift 
der atlantisch-nordischen Rasse/ 
Schlußwort. 464 Seiten. Ins-
gesamt 680 Seiten., 68 Textab-
bildungen, 28 Bildbeilagen & 
Schrifttafelanhang, A4-Großfor-
mat, Festeinband (Hardcover)

Richard Suchenwirths 
Darstellung verzichtet zeit-
bedingt auf die noch im-
mer übliche „moralische 
Zurückhaltung“ und schil-
dert uns die Germanen pri-
mär aus nationaler Sicht: 
Ihren Aufstieg, ihre Nie-
derlagen, die Tragik und 
den Erfolg, der sich mit 
dem Schicksal der vielen 
germanischen Stämme von 
der Bronze- bis zur Völker-
wanderungszeit verband. 

96 Seiten, Abb., Broschur
 

Die Runenschrift als her-
ausragendes Ver mächtnis 
unserer Ahnen: Die Dar-
stellung des Runenkund-
lers von 1941 widmet sich 
dem Ursprung, der räum-
lichen und zeitlichen Ver-
breitung sowie der Be-
deutung der Runen. Ein 
unentbehrliches Hand-
buch auch für den heuti-
gen Leser. Nachdruck in 
moderner Schrift mit akt. 
Einführung. 92 Seiten, 
zahlr. Abb., Broschur

 

6,00 €

Anläßlich seines 110. Ge-
burtstages, der sich am 19. 
Mai 2008 jährte, widmet sich 
die vorliegende Veröffentli-
chung dem Leben des „Ba-
rons“ und bietet nach einer 
kurzen Skizze seines Lebens 
eine Sammlung seiner Arti-
kel von 1932-1974.

Überarb. Neuauflage
176 Seiten, Abb., Broschur

Die Weltpolitik vor allem seit 
Beginn des 20. Jahrhunderts 
ist nicht zu verstehen, wenn 
man die Verbindungen und 
Verwandtschaft internati-
onaler Akteure der Hoch-
finanz nicht kennt. Pudor 
skizziert dabei primär die 
Bank- und Finanzdynastien 
seit dem 18. Jahrhundert.

Neuauflage in moderner Schrift. 120 Seiten, Abb., Broschur

Exemplarische Texte und 
Kurzbiographien von For-
schern des Amtes Ahnener-
be, u.a. W. Wüst, H. Wirth, 
W. Teudt, O. Huth, E. Kiß. 

176 Seiten, Abb., Broschur

2. Aufl. 

D. Krüger (Hrsg.)
Indogermanisches 

Erbe & 3. Reich
Quellensammlung zur Rolle & 
Reminiszenz indogermanischer 

Tradition im SS-Ahnenerbe 

Bd. 1 stellt eine Reihe der bekanntes-
ten Verschwörungen vor und wirft ei-
nen Blick hinter die Kulissen der kon-
ventionellen Geschichtsdarstellung. 
Bd. 2 beleuchtet Morde als Mittel der 
Weltpolitik seit mehr als 2000 Jahren. 
Von den bekanntesten Fällen bis zu 
weitgehend unbekannten Mordfällen. 

92/ 84 S., zahlr. Abb., Broschur

 9,90 €11,90 €
14,90 €

5,00 €7,90 €

Julius EvolaVerschwörung Germanen & Runen Okkultes 3. Reich

 02041-7784063

je 6,00 €

Bd. 1 & 2
9,90 €

D. Krüger
Verschwörung  
1: Eine Übersicht  

2: Unheimliche Todesfälle

Neu Neu 

Herman Wirth 
Der Aufgang der Menschheit  

2 Bände

Bd. 1: 25,- € - Bd. 2: 38,- € 
Bd 1 & 2: 58,- €

Wieder lieferbar 
Festeinband!

58,- €

9,90 €

Hans F. K. Günther

Indogermanen & Germanen 
rassekundlich betrachtet

Erkenntnisse über Aussehen, Wesen und 
Treiben der Indogermanen auf Grundla-
ge anthropologischer Forschung.      
38 Seiten, zahlr. Abb., geheftete Broschur 





6,00 €

3,50 €

19,90 €3. Aufl. 

Wieder lieferbar 
ab 2017

2. Aufl. 3. Aufl. 

Neu 

bestellungen@forsite-verlag.de

Erscheint Sommer 2016!

Parzifal - Scharnhölzstraße 171 - 46238 Bottrop
www.parzifal-ev.de/shop

 Jakob Wilhelm Hauer 
Religion & Rasse  

Neu 9,90 €

Der Religionswissenschaft-
ler Hauer erarbeitet in dieser 
zeitlosen Studie den Zusam-
menhang zwischen Rasse und 
allen Lebenserscheinungen 
des einzelnen Menschen: Auf 
jedem Gebiet des geschicht-
lichen Geschehens und des 
weltanschaulichen Ringens 
und Gestaltens ist die Rasse 
in hervorragendem Maße be-
teiligt. Rasse ist also nicht nur 

leibliche Formung, sondern auch seelisch-geistige Gestalt 
und wirkt somit auch auf das Religiöse von Menschen und 
Völkern. Hauers Fazit: Rasse bestimmt die Religion!    

Ca. 84 S., Abb, Broschur 



Daß vieles vermeintlich Ori-
entalische in Vorderasien 
auf europäische Ursprünge 
zurückzuführen ist, ver-
deutlicht Hartmut Schmö-
ckel mit diesem unverzicht-
baren Werk zur Geschichte 
der Indogermanen.

 80 Seiten, Abb., Broschur

Nachweis anhand alter Über-
lieferungen aus den Veden 
und dem Avesta, daß die Ari-
er aus einem einstigen eisfrei-
en Polargebiet stammen

160 Seiten, mehrere Abb., 
Broschur

nach den Ergebnissen der 
prähistorischen, etymo-
logischen und naturwis-
senschaftlichen sowie ins-
besondere der Veda- und 
Avesta-Forschungen Tilaks 
dargestellt. 

156 Seiten, mehrere Abb., 
Broschur

Hartmut Schmökel
Die ersten Arier 
im Alten Orient 

Otto Huth
Der Lichterbaum  

Germanischer Mythos und 
Deutscher Volksbrauch

D. Krüger (Hg.)
Trojaburgen  

Herkunft & Bedeutung eines 
alteuropäischen Symbols

Hermann Wille
Germanische 
Gotteshäuser  

Zwischen Weser & Ems




6,00 €

9,90 €

Untersuchung, wie der alt-
germanische Lichterbaum 
über die Zeiten als Verkör-
perung des neuen Lichtes 
das neue Jahr ankündig-
te - bis in den christlichen 
Brauch des Weihnachts-
festes hinein.  

80 Seiten, Abb., Broschur 

Schrift über die Sonnenbrin-
ger-Symbolik mit Beiträgen 
verschiedener Autoren vom 
19. Jahrhundert bis in unsere 
Gegenwart,  u.a. von Baer, H. 
Hamkens, F. Mößinger.

72 Seiten, Abb., Broschur   

Georg Biedenkapp
Der Nordpol als 
Völkerheimat

Balganghadar Tilak
Die arktische Heimat 

in den Veden
Die Herkunft der Arier aus ei-
nem milden Klima im Norden

Sonnenkult und Ver- 
ehrung des Lichtbrin-
gergottes als frühgerma-
nischer Glaube... 

252 Seiten, zahlreiche 
Abb., Broschur

Die neueren Geschichtsfor-
schungen und die Ausgrabun-
gen im Orient haben das ge-
heimnisvolle Dunkel um das 
Judentum und die Bibel erhellt 
und die Germanen als wahres 
auserwähltes Volk erwiesen.                  
  156 Seiten, 36 Abb., Broschur

Friedrich Döllinger
Baldur & Bibel

  Germanisches Christen-
tum vor Christus

13,90 € 6,00 €

AtlantisFrühgeschichte Mythologie






9,90 €

11,90 € 11,90 €

14,90 €

Dennis Krüger
Der unbesiegte 

Sonnengott
Glaubenskontinuität von 

den Megalithkulturen 
bis zum Christentum 

Heinrich Pudor
Helgoland-Heiligland 

Völker aus 
Gottes Athem

2. Auflage 2. Auflage 3. Auflage 

14,90 €

Trojaburg-Sonder-
ausgabe Atlantis 
Schwerpunkt: Atlantis 

in der Nordsee. 
Hochkarätige Beiträge ver-
schiedener Atlantis-For-
scher. 
96 Seiten, zahlreiche s/w Bil-

der, A4-Format, Broschur
Jetzt in 3., erweiterter u. 

überarb. Auflage!

Nachweis, daß Helgoland 
identisch ist mit dem Asgard 
der Edda und als Atlantis 
und Hyperboräa Erwähnung 
findet bei den antiken Chro-
nisten. 2 Bd. in Einem!  
132 S., mehrere Abb., Broschur

2. Auflage 2. Auflage  



14,90 € 14,90 €

14,90 €

Unabhängig - Kritisch - Alternativ
Neben einem Schwerpunktthema jeder Ausgabe findet 
sich hier eine interessante Mischung aus Artikeln zur Poli-
tik, Geschichte, Kultur und dem Sport in Deutschland und 
Europa. Bislang erschienen:

1/2016 „Flüchtlingskrise“
2/2016 „Demokratie“
3/2016 „Volk“

 4,95 € 3,99 €

Empfehlungen aus 
dem Versandhandel*

Operation UFO 
- DVD

Entwicklung von 
Flugscheiben im 3. 

Reich
Neuauflage der 
DVD „Mythos 
Neuschwabenland“ 
- russische Doku. 

ca. 45 Minuten

Geheimprojek-
te & Wunder-
waffen - DVD

Revolutionäre Waf-
fensysteme deut-
scher Kriegstechnik 
und ihr Schicksal 
in den Händen der 
Alliierten... 

ca. 90 Minuten

Mysterien der 
Geschichte - 6 

DVD-Box
Atlantis /El Dora-
do/Bernsteinzim-
mer/Nazca- Linien 
/ Die Bundeslade/ 
Hitlers Mumien. 
6 separate DVD, 
240 Minuten!

9,95 €

Beide Bände
25,00 €

Erscheint Januar 2016!

Jürgen Spanuth
Stollberg

Ein altes friesisches 
National-Heiligtum 

Jeweils 52 Seiten, vollfarbig, A4-Format, geheftet

 19,00 €5,00 €

Abonnement 
über 4 Ausgaben

Versandkostenfreie Auslieferung 
im Inland ab 10,- € Bestellwert

Versandkosten/Inland: 1-4 €
Versandkosten/Ausland: 4-12,- €

Willes spektakuläre These: 
Großsteingräber und Lang-
betten besaßen einst hölzer-
ne Aufbauten und Dächer, 
sie waren die vorgeschicht-
lichen Kathedralen einer 
Sonnenreligion. 180 S., zahl-
reiche Abbildungen, Broschur

* Ohne Händler-Rabatt

Rudolf von Sebottendorf
Geschichte der

Astrologie &
Die Praxis der alten tür-

kischen Freimaurerei  
Der Norden als Ausgangs-
punkt früher Kultur und 
eine Darstellung des Ritu-
als, der Lehre orientalischer 
Freimaurer. 2 Bd. in 1. 196 
Seiten, mehrere Abb., Broschur

Erstes Werk des bedeuten-
den Atlantis-Forschers und 
Erweckers frühgermani-
scher Kultur, der 1939 un-
weit seiner Heimat das ver-
gessene Forsete-Heiligtum 
in Bordelum lokalisierte. Mit 
Kurzbiographie Spanuths. 
120 Seiten, Abb., Broschur

Edmund Kiß
Das Sonnentor von 

Tihuanaku
...und Hörbigers Weltseislehre 
Der Autor enträtselt die Ge-
heimisse der uralten Kultur 
und des rätselhaften Son-
nentores und bettet ihre Ge-
schichte in die Erkenntnisse 
des Welteisforschers Hanns 
Hörbiger ein. 

192 Seiten, über 100 Abbil-
dungen, Broschur

14,90 €

Franz Altheim widmet sich 
vorliegend der ersten ger-
manischen Reichsgründung 
im Osten: dem gotischen 
Großreich des Ermanarich 
und seiner Vorgänger. 

80 Seiten, Abb., Broschur

Franz Altheim
Goten & Finnen 

Mit einer Einführung in die 
Geschichte der Goten

6,00 €

Der hier veröffentlichte 
Band ist Teil von Hauers 
Gesamtwerk „Glaubens-
geschichte der Indoger-
manen“ und umfaßt die 
Abhandlung über das reli-
giöse Artbild der Indoger-
manen sowie den arischen 
Allgott, der bei Indoariern 
als Rudra-Siva verehrt 
wurde. Als Ergebnis einer 
jahrzehntelangen Beschäf-
tigung mit den Fragen der 
indogermanischen Religi-

onsgeschichte erkennt Hauer Glaube als Urerfahrung 
der letzten Wirklichkeit und als Reich der inneren Kräf-
te der Rassen und Völker.  132 Seiten, Abb., Broschur

Jakob Wilhelm Hauer
Das religiöse Artbild der Indogermanen &

d. Allgott der ArierNeu 11,90 €


